
Доналд Трамп: Имаћу дуг разговор са Си Ђинпингом о рату у Ирану током своје посјете Кини, али не мислим да ће ми Сијева помоћ бити потребна
уторак, 12 мај 2026 22:43

Предсједник Сједињених Америчких Држава (САД) Доналд Трамп рекао је данас да
ће имати дуг разговор са кинеским предсједником Си Ђинпингом о рату у Ирану
током своје предстојеће посјете Кини, али је додао да не мисли да ће му Сијева
помоћ бити потребна, преноси агенција Ројтерс.

  

  
  

Победићемо на један или други начин, мирно или на неки други начин

    

"Не мислим да нам је потребна било каква помоћ у вези са Ираном. Побиједићемо на
један или други начин, мирно или на неки други начин", рекао је Трамп новинарима
приликом поласка из Бијеле куће за Кину.
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Лидери двије највеће свјетске економије одржаће своје прве личне разговоре након
више од шест мјесеци, покушавајући да стабилизују односе погођене ратом САД и
Израела са Ираном и другим несугласицама, наводи Ројтерс.

  

Трамп одлази у Кину у тренутку када рат у Ирану није ријешен, а дипломатски
преговори за његов завршетак су у застоју. Пекинг одржава везе са Ираном и остаје
велики потрошач иранских нафтних производа.

  

Трамп је вршио притисак на Кину да искористи свој утицај како би натјерала Техеран да
постигне договор са Вашингтоном и оконча сукоб који је почео када су САД и Израел
извршили нападе на Иран крајем фебруара.

  

Трамп планира да стигне у Пекинг у сриједу, пред разговоре заказане за четвртак и
петак. Ово ће бити његова прва посјета Кини од 2017. године.

  

Трамп је касније новинарима рекао: "Имамо много ствари о којима треба да разговарамо.
Не бих рекао да је Иран једна од њих, да будем искрен, јер имамо Иран под контролом."

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да је "100%" увјерен да ће Иран
престати да обогаћује уранијум и предати своје залихе Сједињеним Америчким
Државама (САД).

  

У интервјуу за њујоршки TalkRadio 77 WABC, Трамп је рекао да су се Иранци обавезали
да ће престати да обогаћују уранијум, преноси Радио Слободна Европа (РСЕ).

  

"Престаће и рекли су ми да ће нам дати прашину", рекао је он.

  

Трамп је више пута користио израз "нуклеарна прашина" за ирански обогаћени уранијум.
Техеран није потврдио Трампову тврдњу да ће се одрећи својих залиха уранијума.
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"Не морамо ништа да журимо. Имамо блокаду која им ускраћује новац. То је веома
једноставна ствар: не можемо им дозволити да имају нуклеарно оружје, јер би га
употријебили", рекао је он.

  

Трамп је навео да ће наставити да врши притисак на Иран док се не постигне споразум о
окончању рата и да се неће уморити од наставка рата исцрпљивања.

  

Он је додао да је одговор Ирана на предлог САД за споразум "изузетно слаб" и "потпуно
неприхватљив".

  

(Вијести)
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